



मान्यता प्राप्त यूनियन

आदरणीय कर्मचारीसाथियों,

आज दिनांक 17 मई को 10:30 बजे डेप्युटी चीफ लेबर कमिश्नर मुंबई के ऑफिस में ओएनजीसी के मुंबई रिजन में यूनियन की मान्यता प्राप्त करने के लिए मीटिंग बुलाई गई थी। इस मीटिंग में ओएनजीसी (डब्ल्यू.ओ.यू.) कर्मचारी संघटना के अलावा अन्य तीन यूनियन ने हिस्सा लिया था। इस मीटिंग में दिनांक 14 जून से 28 जून 2018 तक मतदान करने के लिये चारों यूनियन ने सहमती दर्शाई थी और 29 जून 2018 को मतों की गिनती के लिए भी सहमती बनी थी।

लेकिन मतों की गिनती के समय ओएनजीसी हजीरा प्लान्ट और ओएनजीसी उरण प्लान्ट के वोटों की गिनती अलग अलग हो इसलिए ओएनजीसी (डब्ल्यू.ओ.यू.) कर्मचारी संघटना के अलावा बाकी तीन यूनियन ने अपनी सहमती दर्शाई थी। आज तक ओएनजीसी के मुंबई रिजियन में 5 बार सीक्रेट बलेट के द्वारा यूनियन की मान्यता प्राप्त करने के लिए चुनाव हुए हैं लेकिन आज से पहले कभी भी उरान और हजीरा प्लान्ट के कर्मचारीओ के साथ इस तरह का भेदभाव नहीं हुआ है। और सभी वोटों की गिनती एकसाथ होती थी और इस बार भी हजीरा प्लान्ट और उरान प्लान्ट के वोटों की गिनती अलग नहीं करने के लिये ओएनजीसी (डब्ल्यू.ओ.यू.) कर्मचारी संघटनाने अपनी डिमांड रखी थी और इसीलिए आज के मीटिंग के Minutes of Meeting के ऊपर हस्ताक्षर करने से मना कर दिया है। हजीरा प्लान्ट और उरान प्लान्ट को मुंबई रिजियन से अलग करने के लिए JCM का निर्णय होना आवश्यक है यह बात डेप्युटी चीफ लेबर कमिश्नर के ध्यान में लाई गई है।

दोस्तों लोग अपने व्यक्तिगत स्वार्थ के लिये मुंबई रिजन को छोटे छोटे हिस्सों में बांटना चाहते हैं और इस तरह से कर्मचारीओ के हितों से छेड़छाड़ करने की तैयारी की जा रही है। अगर इसके बाद भी ओएनजीसी हजीरा प्लान्ट और उरान प्लान्ट को अलग करने के लिये प्रयत्न किये जायेंगे तो ओएनजीसी (डब्ल्यू.ओ.यू.) कर्मचारी संघटना के द्वारा कानूनी कार्यवाही की जाएगी और इसके बारे में आपको जानकारी दी जाएगी। आज की मीटिंग में हजीरा और उरान के वोटों की अलग अलग गिनती के अलावा ओएनजीसी (डब्ल्यू.ओ.यू.) कर्मचारी संघटना का और कोई विरोध नहीं है। हजीरा और उरान ओएनजीसी के मुंबई रिजन का हिस्सा रहे इसके लिए कर्मचारी संघटना पूर्ण निष्ठा से कटिबद्ध है। मुझे पूरा विश्वास है की आज तक आपने ओएनजीसी (डब्ल्यू.ओ.यू.) कर्मचारी संघटना को तन मन धन से समर्थन दिया है और आगे आने वाले समय में भी आपका समर्थन कर्मचारी संघटना के साथ ही रहेगा। और आप सब कर्मचारी संघटना को इस बार भी भारी मतों से विजयी बनायेंगे।

धन्यवाद,

आपका नम्र,

दिनांक : १७/०५/२०१८

प्रदीप मयेकर
महासचिव